

Сделаем город красивее вместе

Карина ЯРОЦКАЯ / фото автора

«Труд крут» – под таким лозунгом был реализован проект, инициированный БРСМ. Мероприятие состоялось в рамках Недели молодежи. Его основная идея – благоустройство детских площадок, создание комфортных условий для молодых семей. Инициативу городской организации поддержали волонтеры студенческого строительного отряда «Эврика».

Ребята взяли шефство над двором на улице Калинина, 4. Прибыв на адрес, сразу же принялись за работу. Вооружившись кисточкой и краской, трудовой десант за пару часов привел в порядок дворовой участок, который давно уже требовал косметического ремонта. Благодаря усилиям парней на радость родителям и малышам но-



Ребята из студотрядов благоустраивают детские площадки города

выми цветами заиграли малые архитектурные формы и спортивное оборудование. И вскоре после того, как краска на обновленной площадке высохнет, здесь сможет резвиться детвора.

Студент Полоцкого государственного университета Даниил Куцухо уверен, что если каждый принесет частичку личного участия в благоустройство территории дома, то в будущем это даст отличные результаты.

– Конечно, важную роль играет волонтерство, – отмечает Даниил. – Я сразу же вызвался принять участие в подобном мероприятии. Ведь невозможно оставаться в стороне от такого важного дела. И очень приятно, что наш труд послужит на благо жителям домов.

Председатель домового комитета Лидия Давлетова также отметила значимость проведения акции:



– Отраднo, что на помощь сотрудникам ЖЭСa пришли ребята из волонтерского строительного отряда. Такая кампания позволит родителям с детьми и пожилым людям выйти на улицу, посидеть и поиграть в приятной обстановке. Для нас очень важно, чтобы на территории было красиво и уютно.

Руководство и сотрудники ЖЭС-3 очень порядочные, всегда оказывают помощь и поддерживают порядок в нашем районе. Очень благодарна каждому за это!

Татьяна ЗЕЛЕНКО,
мастер по организации эксплуатации и ремонту
жилищного фонда ЖЭС №3:

– В республиканском проекте может принять участие любой желающий. Его основная цель – широкое вовлечение жителей страны в общественно-полезный труд и, конечно же, благоустройство детских площадок общими усилиями. А ничто больше не облагораживает человека, как труд. Для того, чтобы обстановка радовала глаз не только детей, но и родителей, мы пригласили волонтеров. Ребята работали с азартом и удовольствием, принимая участие в покраске дворовых элементов. Это стало отличным подспорьем для работников ЖЭС. Ведь немаловажно и то, чтобы молодежь научилась ценить труд других людей и поддерживала красоту дворовых территорий.

